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＊ 【学校教育目標】学ぶ楽しさを実感し、夢を持ち夢を実現するために努力する生徒の育成             

市街地より５～６℃は低いかと思われる花脊で，1年生は一泊二日の体験学習に行ってきました。「一致
団結!!仲間との絆を深めよう!」をスローガンに二日間フルに活動した模様をレポートします。

晴れたら暑く，降ったら寒いこの季節，花脊にはさわやかな風が吹いてい

ました。到着して最初の活動は全校手話コーラスのファーストレッスン。

まず文化委員のみなさんがずらっと前に並んで，今年の曲『はじまりの歌

by 大橋卓弥』を手話付きで歌ってみせます。「わぁもうできてるやん」き
れいにそろった手話を初めてまのあたりにして，1 年生は興味爆発！ が

ぜん意欲が高まって，文化委員さんたちの説明をしっかり聞きながら練習

に励みました。終わるころにはみぶり手ぶりにも熱気がこもり，全員がひ

とつにまとまって，まるでサザンのコンサートのように盛り上がっていました。

○オリエンテーリング

本館前から続く坂道をスタート地点に，あらかじめ決めたグループごとに出発です。

構内の各所に設けられたパネルの質問に答えながら，ひとつでも多くのポイントを回

ります。構内にも谷や尾根があって，のぼったりおりたり結構体力もいるのですが，

右に行ったかと思えばもどってきて今度は左に走って行くという精力的なグループも

あって，1時間半はあっという間に過ぎました。
○野外炊飯

この学年は野外炊飯の経験が深いなと感心させることが二点。マキを縦にパンパンと割り，細くして火

付きがよいように準備していたこと。食材を切っている人とかまどを見ている人がちゃんと役割分担して

手際よく進めていたこと。失敗もなく，教師チームの完成より早くできていた班がいくつもありました。

お味は？担任の先生によると鶏すきはなかなかの味だったそうですよ。あとかたづけもよく協力してでき

ていました。

○夜のレクリェーション

評議員さんたちのリードで『猛獣狩りに行こう』ほか いくつかのゲームを全員で楽しみました。なん

でこんなに盛り上がるの？と不思議なくらいみんなで大はしゃぎ。興奮してこの夜寝付けなかった人もた

くさんいたのでは？

○朝のつどいは本校と桃山中の 1年生でおこないました。学校紹介，活動紹介，きちんとできました。桃
山中の紹介もよく聞けましたか。

○スポーツ活動

学級対抗男女別のポートボール大会など，午前中はプレイホール（木造体育

館）で汗を流しました。

男子は勝負に真剣になって，審判に「もっとよく見てな」と要求する場面も。

中学生のポートボールというのもなかなか迫力でした。終了後は表彰もあり。

賞品授与やジュースの配給もありでみんな大喜びでした。

○バス車中

貸切りバスで全員座れるし，きっと疲れて眠るんではと予想しましたが，みんな元気でしたね。ちょっと

乗り物酔いするかなと心配だった人も，ほとんどだいじょうぶでした。

＊ 以上花脊レポートでした。（田中教頭先生より）

明日から前期中間テストです。全力を尽くしてください。


